

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava a rămas în Liga Națională de handbal masculin	Obiectiv de Suceava	Pg.11	CSU Suceava și-a îndeplinit obiectivul propus în actualul sezon cu o etapă înainte de final. Echipa antrenată de Adi Chiruț și Iulian Andrei a rămas în Liga Națională de handbal masculin, după ce s-a impus, cu scorul de 28-25, în meciul disputat sâmbătă seară, pe terenul celor de la CSM Făgăraș, în penultima rundă din play-out.
Marius Șuiu	Universitatea și-a asigurat rămânerea directă în sezonul ce urmează al Ligii Naționale	Monitorul de Suceava	Pg.6	Sâmbătă seara, echipa de handbal a Universității Suceava și-a asigurat matematic menținerea în Liga Națională, fără a mai ajunge la baraj, grație victoriei cu 28 – 25 din deplasarea de la CSM Făgăraș, dar și a remizei dintre Steaua București și CSM Focșani, scor 29 – 29. Astfel, în primul an de la revenirea în elita handbalului românesc, echipa suceveană și-a asigurat participarea pentru cel puțin încă un sezon în Liga Națională, indiferent de rezultatul din ultima etapă, când va primi vizita celor de la CSM Satu Mare, echipă ce este retrogradată și matematic. Studenții pregătiți de Adi Chiruț și Iulian Andrei au început meciul de la Făgăraș mult mai relaxat, deoarece știau deja rezultatul dintre Steaua și Focșani. Gazdele au condus cu 2 – 0, dar studenții s-au mobilizat exemplar și au avut patru goluri consecutive, la mijlocul reprizei având un avantaj de patru

				<p>goluri, scor 10 – 6. Până la pauză, sucevenii au fost tot timpul la conducere, scor 15 – 12 după 30 de minute de joc. După un început mai echilibrat în partea secundă, Universitatea și-a mărit avantajul la șapte goluri, scor 24 – 16 la mijlocul reprizei. Până la final, Făgărașul a încercat să micșoreze din handicap și s-a apropiat la două goluri în ultimul minut de joc, dar Andrei Olariu a închis tabela la 28 – 25 pentru suceveni.</p>
Adi Pîrgaru	CSU Suceava și-a asigurat prezența și în viitorul sezon în primul eșalon valoric	Crai Nou	Pg.10	<p>CSU Suceava va evolua și în sezonul viitor în Liga Națională de handbal masculin. Elevii antrenorului Adrian Chiruț erau siguri de acest lucru înainte de începerea partidei de sâmbătă seara de la Făgăraș, deoarece în jocul dinaintea lor Steaua remizase cu CSM Focșani, 29-29, iar sucevenii, în cazul aveau varianta clară de menținere în cazul unui succes în ultima rundă cu CSM Satu Mare în sala LPS. Pentru a înlătura orice dubiu, CSU Suceava s-a impus pe terenul brașovenilor cu 28-25.</p> <p>Meciul dintre CSM Făgăraș și CSU Suceava nu a debutat sub cele mai bune auspicii, gazdele preluând conducerea din start, scor 2-0. Mai mult chiar, unul dintre jucătorii de bază ai sucevenilor, Gabi Burlacu a primit cartonaș roșu în chiar minutul 8. În pofida acestei pierderi, așa cum au și promis, handbaliștii pregătiți de Adrian Chiruț și Iulian Andrei s-au mobilizat exemplar, au preluat conducerea pe tabela de marcaj și nu au cedat-o până la finalul întâlnirii.</p>
	CSU Suceava și-a			

_____	asigurat prezența și în viitorul sezon în primul eșalon valoric	www.svnews.ro	Sport	IDEM
Mihaela Tcaciuc	Casa de Cultură a Studenților Suceava organizează prima ediție a Festivalului Concurs de Muzică Folk „Juventus”	www.news Bucovina.ro	Evenimente	Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava organizează, în acest an, prima ediție a Festivalului Concurs de Muzică Folk „Juventus” ce se adresează tinerilor cu vârste între 14 și 30 de ani. Concursul se desfășoară pe două secțiuni, Interpretare și Creație, înscrierile având loc până la data de 14 iunie 2017.

Redactor Iulia Sîrghi
 Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava